
４＋３ ２＋１ 無答
1 お子さんは、自分の考えをうまく伝える力（表
現する力）がついていると思いますか。 83% 17% 0%
2 家庭学習を週平均１日あたり「１０分×学年＋
１０分」以上勉強（宿題・読書を含む）しようとす
る習慣が育っていますか。 78% 22% 1%
3 お子さんは授業が分かり、基礎的・基本的内
容が定着していると思いますか。 84% 16% 0%
4 校外学習等の体験学習を通し、お子さんは心
豊かになっていると思いますか。

95% 5% 0%
5 お子さんは、思いやり、助け合いを意識した
生活をしていますか。 94% 6% 1%
6 お子さんは、学校での生活を楽しみにして、
喜んで登校していますか。 92% 8% 0%
7 お子さんは、約束やルールの意味を理解し、
それを守って行動できていますか。 92% 8% 0%
8 お子さんは、自分の気持ちをコントロールした
行動ができますか。 85% 15% 0%
9 お子さんは、責任感を持ち、自分の役割をは
たしていますか。 92% 9% 0%
10 お子さんは、体育や体を動かす活動が好き
ですか。 86% 12% 2%
11 お子さんは、登下校時、交通ルールを守り、
危険な場所や不審者などに気をつけようとして
いますか。 92% 7% 2%
12 学校は常に子どもたちの安全や安心の確保
が図られるように努めていますか。 91% 7% 2%
13 家庭や地域と学校の役割を意識しながら親
子で行事に参加していますか。 86% 13% 1%
14 韮川西小の職員は、子どもたちのために努
力していると思いますか。 94% 5% 2%
15 ４年生以上の保護者の方のみお答え下さ
い。理科、算数、音楽、家庭科等で、担任以外
の先生に教わっている教科担当制を行っている
ことで、お子さんが「分かった」「楽しい」と感じる
授業になっていると思いますか。 89% 10% 1%
16 お子さんの話や学校の通信等から、学校で
はISO活動への取り組みをしていると思います
か。

88% 9% 3%
17 お子さんは家で進んでエコ活動に取り組ん
でいますか。 77% 22% 2%
18 お子さんは地域や育成会など様々な団体等
が主催する環境保全に関する活動に参加して
いますか。 79% 19% 2%
19 あなたのご家庭では、親子でエコ活動に取り
組んでいますか。 88% 10% 2%
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1 お子さんは、自分の考えをうまく伝える力（表現する力）がついていると思いますか。

2 家庭学習を週平均１日あたり「１０分×学年＋１０分」以上勉強（宿題・読書を含む）しようとする習慣が

育っていますか。

3 お子さんは授業が分かり、基礎的・基本的内容が定着していると思いますか。

4 校外学習等の体験学習を通し、お子さんは心豊かになっていると思いますか。

5 お子さんは、思いやり、助け合いを意識した生活をしていますか。

6 お子さんは、学校での生活を楽しみにして、喜んで登校していますか。

7 お子さんは、約束やルールの意味を理解し、それを守って行動できていますか。

8 お子さんは、自分の気持ちをコントロールした行動ができますか。

9 お子さんは、責任感を持ち、自分の役割をはたしていますか。

10 お子さんは、体育や体を動かす活動が好きですか。

11 お子さんは、登下校時、交通ルールを守り、危険な場所や不審者などに気をつけようとしていますか。

12 学校は常に子どもたちの安全や安心の確保が図られるように努めていますか。

13 家庭や地域と学校の役割を意識しながら親子で行事に参加していますか。

14 韮川西小の職員は、子どもたちのために努力していると思いますか。

15 ４年生以上の保護者の方のみお答え下さい。理科、算数、音楽、家庭科等で、担任以外の先生に教

わっている教科担当制を行っていることで、お子さんが「分かった」「楽しい」と感じる授業になっていると…

16 お子さんの話や学校の通信等から、学校ではISO活動への取り組みをしていると思いますか。

17 お子さんは家で進んでエコ活動に取り組んでいますか。

18 お子さんは地域や育成会など様々な団体等が主催する環境保全に関する活動に参加していますか。

19 あなたのご家庭では、親子でエコ活動に取り組んでいますか。

H28第1回保護者評価 ４＋３ ２＋１ 無答




